11Iro

Hmsa: tanya
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.09.2010 14:02:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 26.09.2010 14:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185226/answer/185227




Be3 momonmHUTENEHOTO0 00CIe0BaHUs (3KCKpeTOpHas yporpadus 1 MUKIHOHHAS
IICTOypeTporpadus) u aHanu30B (00ImKY aHamIu3 Mo4Yy, 6MOXMMHUYECKUY aHalnu3 KpPoBHY) Ha Baim
BOIIPOCHl HEBO3MOXKHO OTBETUTb.



